11Iro

HWms: Emil
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 25.01.2011 13:30:05

dopmupoBaHus 3aKiII0YeHust Bpada: 26.01.2011 21:56:50

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/204790/answer/205034




MoxeT ObITh OTEK ITPOCTATHI, CAaBIMBaONUMY mekKy M\tl. Hapmo coenats Y3U nmpocTaTkl, MOYEBOTO
Iy3bIPSI, OCTATOYHOM MOYH, CHeNlaTh YpopIoyMeTpuio, caaTh KpoBb Ha [1CA.



